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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia nove de junho de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Everaldo 

José dos Reis. 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha do 

Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a Presidência do 

Vereador Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: Braz Monferdini, 

Everaldo José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves 

Pinheiro, Ricardo Leandro Mauri, Renato Alves Ferreira, Sebastião Jácomo Celleri e Tiago dos 

Santos. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e iniciou os 

trabalhos. Na sequência, o Senhor Presidente, colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia doze de maio do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente, solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente, que 

foram as seguintes: Mensagem nº 31/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

encaminha o Projeto de Lei nº 36/2015, que “Altera a Lei nº 1.850/2008, de 28 de maio de 2008, 

que Dispõe Sobre o Ordenamento Territorial no Município de São Gabriel da Palha e dá Outras 

Providências”; Indicações nº 44, 45 e 46/2015, de autoria dos Senhores Vereadores Ricardo 

Leandro Mauri e João Ferreira da Fonseca; Ofício nº 162/2015, do Senhor Prefeito Municipal de 

São Gabriel da Palha, que encaminha Balancetes da Receita e Despesa do Poder Executivo, 

alusivos ao mês de abril do corrente Exercício; Ofício nº 34/2015, do Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 11 de junho de 

2015, às 13h (treze horas), será procedida a realização da Tomada de Preços de nº 16/2015 - 2ª 

REEDIÇÃO, que tem como objeto a contratação da empresa para execução da obra de construção 

da Unidade de Saúde do Bairro Boa Vista; Ofício nº 35/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 12 de junho de 

2015, às 8h (oito horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 20/2015, que tem 

como objetivo a aquisição de móveis/equipamentos para atender o CREAS - Centro de Referência 

Especializado em Assistência Social; Ofício nº 36/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 16 de junho de 

2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 24/2015, que tem 

como objeto a contratação de seguros para os veículos que compõem a frota da Secretaria 

Municipal de Educação; Ofício nº 37/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 17 de junho de 2015, às 13h 

(treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 27/2015, que tem como objeto a 
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contratação de seguros para os veículos que compõem a frota da Prefeitura Municipal; Ofício nº 

38/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, que comunica que no dia 18 de junho de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a 

realização do Pregão Presencial nº 21/2015, que tem como objeto o registro de preços para 

aquisição de materiais e equipamentos para atender as necessidades das novas equipes de ESF´s da 

Secretaria Municipal de Saúde, por um período de 12 (doze) meses; Ofício nº 39/2015, do 

Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que 

comunica que no dia 12 de junho de 2015, às 12h (doze horas), procederá com a realização do 

Pregão Presencial nº 23/2015, cujo objetivo é a contratação de empresa para prestação de serviços 

de transportes de pacientes em tratamentos de saúde, consultas, exames fora do Município de São 

Gabriel da Palha, com destino aos diversos hospitais e clínicas localizadas na Região Metropolitana 

de Vitória, com horário de saída diária desta cidade, retornando no mesmo dia ao Município, 

incluindo o motorista, pelo período de 12 (doze) meses; Ofício nº 40/2015, do Pregoeiro Oficial da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 19 de 

junho de 2015, às 8h (oito horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 25/2015, que 

tem como objeto a contratação de empresa especializada (farmácia e/ou drogaria) para fornecimento 

de medicamentos não padronizados conforme receita médica, através de encaminhamentos 

autorizados pela Secretaria Municipal de Saúde, pelo período de 12 (doze) meses; Ofício nº 

41/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, que comunica que no dia 23 de junho de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a 

realização do Pregão Presencial nº 28/2015, que tem como objeto a aquisição de uma 

retroescavadeira objetivando a execução de ações relativas ao Programa PRODESA, conforme 

contrato de repasse nº 769775/2012/MAPA/CAIXA; Ofício nº 42/2015, do Pregoeiro Oficial da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 24 de 

junho de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 26/2015, 

que tem como objeto a aquisição de equipamentos e materiais para atendimento à Secretaria 

Municipal de Educação da Prefeitura Municipal; Ofício nº 43/2015, do Pregoeiro Oficial da 

Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 25 de 

junho de 2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 22/2015, 

que tem como objeto a constituição de Registro de Preços para aquisição de equipamentos para 

atender as necessidades das novas equipes de ESF´s da Secretaria Municipal de Saúde, por um 

período de 12 (doze) meses; Ofício nº 44/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 26 de junho de 2015, às 8h (oito 
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horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 18/2015, que tem como objeto o registro 

de preços, para prestação dos serviços de remanufatura de toners (impressora laser), recargas de 

cartuchos (impressora jato de tinta) e aquisição de toners, cartuchos e fitas para matriciais novos, 

por um período de 12 (doze) meses; Ofício nº 45/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 30 de junho de 

2015, às 13h (treze horas), procederá com a realização da Tomada de Preços nº 5/2015, que tem 

como objeto a contratação de empresa de construção civil para execução da obra de construção de 4 

(quatro) unidades habitacionais, em bairros diversos no Município de São Gabriel da Palha-ES, em 

atendimento as famílias em vulnerabilidade e risco social, cujas as residências estão precárias e/ou 

insalubres; Ofício nº 66/2015, do Diretor Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores 

Públicos do Município de São Gabriel da Palha, que encaminha Prestação de Contas Anual do 

referido Instituto, de acordo com a Instrução Normativa 28/2013 - TCEES; Telegrama do Fundo 

Nacional de Saúde, que comunica liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA 

DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA BÁSICA (PARCELAS), competência/parcela 5/2015, no 

valor de R$ 13.712,00 (treze mil, setecentos e doze reais); Telegrama do Fundo Nacional de 

Saúde, que comunica liberação de recursos para esse Município, para os AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, competência/parcela 4/2015, no valor de R$ 77.064,00 (setenta e 

sete mil e sessenta e quatro reais); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica 

liberação de recursos para esse Município, para o PROGRAMA SAÚDE BUCAL-SB, 

competência/parcela 4/2015, no valor de R$ 8.920,00 (oito mil, novecentos e vinte reais); 

Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de recursos para esse 

Município, para o PROGRAMA FAEC-SAI - MAMOGRAFIA PARA RASTREAMENTO (RCA-

RCAN PO0008), competência/parcela 3/2015, no valor de R$ 1.755,00 (um mil, setecentos e 

cinquenta e cinco reais); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de 

recursos para esse Município, para o PROGRAMA PISO FIXO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA-

PARTE ANVISA), competência/parcela 4/2015, no valor de R$ 330,49 (trezentos e trinta reais e 

quarenta e nove centavos); Telegrama do Fundo Nacional de Saúde, que comunica liberação de 

recursos para esse Município, para o PROGRAMA PISO FIXO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA-

FNS), competência/parcela 4/2015, no valor de R$ 1.458,76 (um mil, quatrocentos e cinquenta e 

oito reais e setenta e seis centavos); CM139353/2015, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação, que comunica a liberação de recursos financeiros para o Município de São Gabriel da 

Palha, no Programa Alimentação Escolar – Pré-Escola, data de emissão 14/05/2015 no valor de R$ 

6.640,00 (seis mil, seiscentos e quarenta reais); no Programa Alimentação Escolar - AEE, data de 
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emissão 14/05/2015 no valor de R$ 230,00 (duzentos e trinta reais); no Programa Alimentação 

Escolar - Creche, data de emissão 14/05/2015 no valor de R$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais); 

no Programa Alimentação Escolar - Ensino Médio, data de emissão 14/05/2015 no valor de R$ 

1.960,00 (um mil, novecentos e sessenta reais); no Programa Alimentação Escolar - Ensino 

Fundamental, data de emissão 14/05/2015 no valor de R$ 23.248,00 (vinte e três mil, duzentos e 

quarenta e oito reais); no Programa PNATE - 001, data de emissão 14/05/2015 no valor de R$ 89,39 

(oitenta e nove reais e trinta e nove centavos); no Programa PNATE - 002, data de emissão 

14/05/2015 no valor de R$ 89,39 (oitenta e nove reais e trinta e nove centavos); no Programa 

QUOTA - 004, data de emissão 18/05/2015 no valor de R$ 75.521,80 (setenta e cinco mil, 

quinhentos e vinte e um reais e oitenta centavos); OF.GPTC.Nº 222/2015, do Senhor Presidente do 

Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo, que comunica a proibição da utilização de 

superávit financeiro anterior da Câmara Municipal para aquisição de terreno e construção de sede  

ou aquisição de bens de consumo. Nesse momento, não havendo mais matérias constantes no 

presente Expediente e não havendo munícipe inscrito na Hora da Tribuna Livre, o Senhor 

Presidente anunciou a Hora dos Oradores Inscritos, e concedeu a palavra ao Vereador João 

Ferreira da Fonseca, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, 

servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, o Orador agradeceu a Deus sua saúde e 

também pela saúde de seu pai, Senhor Francisco Ferreira que teve excelente recuperação. Na 

sequência, falou de sua viagem a Brasília onde participou da “XVIII Marcha dos Prefeitos e 

Vereadores”, em busca de solução para os problemas de nosso Município. Destacou que esteve 

também em Brasília no ano anterior, o que ocasionou satisfação de conseguir em pouco tempo, uma 

parcela do FPM para São Gabriel. O Orador disse que todos os Prefeitos e Vereadores que lá se 

fizeram presentes, estavam entristecidos com a crise que assola o País, de norte a Sul e de Leste a 

Oeste. Continuando, disse que estiveram presentes mais de quatro mil Prefeitos e mais de três mil 

Vereadores, e, curiosamente a Presidente Dilma, mais uma vez, fez a desfeita de não comparecer 

para saudar os legítimos representantes do povo que ali estavam. E, de acordo com informações 

recebidas, a Senhora Presidente estava no Peru negociando compra de Café Arábica, isso significa 

crise para o nosso mercado nacional. Prosseguindo, disse que os Prefeitos estavam em Brasília, em 

busca da devolução da parcela do ICMS o que foi retirado dos Municípios, parcela também do 

FPM, dos royalties do petróleo que está no Supremo. E por todo o País, o que se vê são obras 

paralisadas, hospitais falindo, povo morrendo de fome e de falta de saúde. Curiosamente, disse o 

Orador, o ex-Governador de Brasília, Agnelo Queiroz, deixou o Distrito Federal em grande crise em 

todas as áreas, porém, com mais intensidade na área da saúde, citando o exemplo da hemodiálise 
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com tempo reduzido de quatro para duas horas a fim de evitar mortes. Nesse momento, invocou a 

Deus para que olhe por nossa gente e ilumine a mente dos políticos do País, para que olhem com 

mais seriedade para os problemas desse País. Dando prosseguimento, parabenizou o Senhor 

Prefeito Municipal Henrique Vargas Zanotelli pelo Projeto objetivando a troca de toda a rede 

elétrica no Município de São Gabriel da Palha, projeto pioneiro no País, pois município nenhum fez 

isso. Projeto esse, que nos próximos quatro anos será pago pela própria economia. Será substituída 

a iluminação atual por Luz de Led o que vai proporcionar em quatro anos economia de mais de 

50%  no bolsa dos consumidores, se for comparado à taxe atual. A seguir, falou sobre o mercado da 

carne, da telefonia, dos remédios, que estão todos na mão da família Lula e citou o fato de um novo 

mineral muitas vezes mais valioso e melhor que o ferro que também está nas mãos da família do 

Lula, e, disse também que pouca gente está ficando rica em pouco tempo e conclamou os nobres 

Vereadores, a não cruzem os braços. Na oportunidade, convidou-os para juntos, buscarem com 

ênfase e garra, ajuda juntos aos Deputados Estaduais e Senadores e, citou a presença de mais de 

cento e cinquenta Deputados Federais na Marcha dos Prefeitos e Vereadores, que assumiram 

publicamente diante dos Prefeitos que ali estavam o compromisso de ajudar e defender o povo tão 

sofrido desse País. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Vereador Levi Alves Pinheiros, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor 

Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, falou sobre 

os hospitais em Brasília onde a crise é tão grande que falta até seringas no Hospital de Base daquela 

Capital. Continuando, falou sobre o Governo da Presidente Dilma, que tem deixado muito a desejar 

e não está conseguindo realizar um bom mandato. A seguir, disse que a rapidez das informações 

atualmente, pois a internet permite essa rapidez, razão porque as pessoas tomam conhecimento dos 

absurdos que acontecem em Brasília. Seguindo, destacou o diálogo que teve com o Deputado 

Federal Givaldo, quando soube que as emendas esperadas para São Gabriel, solicitadas na última 

viagem dos Senhores Vereadores a Brasília, não serão virão para São Gabriel. Nesse momento, o 

Orador concedeu um aparte ao Vereador Braz Monferdini, que esclareceu sobre o corte nas 

emendas, que apesar de ter diminuído os valores das verbas, o aparteante tem grande esperança de 

ser atendido, pois, dos quinze milhões de reais que cada Deputado teria direito para emendas, eles 

terão apenas R$ 8.000.000,00 (oito milhões), e mencionou o pedido feito ao Deputado Federal 

Jorge Silva, que incluiu um PSF para São Gabriel para esse ano de 2015. Retomando a palavra, o 

Orador disse que a esperança é a última que morre, por isso há uma necessidade de intensificar o 

trabalho no Município e no Estado para alcançar maiores resultados. Prosseguindo, destacou o 

Projeto de Iluminação Pública de autoria do Prefeito Henrique Zanotelli, que foi feito por meio de 
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consórcio através do Banco do Brasil, e que os Deputados ficaram admirados pela importância do 

Projeto. Na oportunidade, falou também sobre a reforma da Câmara Municipal, que até a presente 

data houve apenas a promessa de reforma do prédio, e, não foi possível a solução de tal demanda no 

mandato do Vereador Presidente Braz Monferdini. Continuando, destacou que no mandato do 

Vereador Braz Monferdini foi corrigido o valor do vale alimentação dos servidores. Nesse momento 

o Orador concedeu um aparte ao Vereador Tiago dos Santos, que reforçou a fala do Orador e 

solicitou da Mesa Diretora que analise e aumente em pelo menos cem reais, o valor do vale 

alimentação dos servidores do Poder Legislativos.  Retomando a palavra, o Orador disse que a 

Câmara Municipal, provavelmente não será reformada, mas, ele pleiteará reajuste para o vale 

alimentação dos servidores da Casa, e que seja corrigido de maneira digna, em no mínimo cem 

reais, porque todos são merecedores. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Continuando, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Sebastião Jácomo Celleri, que ao iniciar, 

cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. 

Prosseguindo, agradeceu ao Vereador João Ferreira da Fonseca, pelas informações prestadas acerca 

da viagem em Brasília e os fatos que vem acontecendo naquela Capital. Na oportunidade, deu boas 

vindas a nova servidora da Casa, Senhorita Pâmela Andrade. A seguir, falou de uma notícia 

recebida na Secretaria de Saúde desta cidade, sobre o aumento dos casos da dengue no Município, o 

que é muito preocupante, e que, no momento, os bairros mais atingidos são: Casas Populares, 

Jardim da Infância e Vila Comboni. Dando seguimento, solicitou que todos colaborassem no 

sentido de combater a dengue em São Gabriel, sendo cada qual um fiscal, principalmente em suas 

casas. Prosseguindo, o Orador parabenizou as Servidoras da Saúde, Rita e Vaninha, pelo empenho 

no trabalho e pelo carinho, responsabilidade, inclusive iniciando no trabalho até duas horas antes do 

horário normal, para ajudar pessoas que trabalham e não podem ser atendidos no horário normal. 

Nesse momento, agradeceu ao Senhor Prefeito Municipal por receber em seu Gabinete, os 

moradores da Rua D. Pedro II, para tratar do assunto referente às serestas realizadas na referida rua 

e, apresentou um Ofício que foi protocolado na Prefeitura Municipal, quando fez a leitura dos 

nomes dos representantes da comunidade que assinaram o referido Ofício, juntamente com o 

Orador. Continuando, fez alguns esclarecimentos acerca das referidas serestas, pois o evento 

interrompe o trânsito, oferece músicas com volume alto e causa transtorno para os moradores. A 

seguir, convidou a todos para os festejos que estão sendo realizados em sua comunidade. Dando 

continuidade, registrou seu repúdio às atitudes tomadas durante a realização da Parada Gay em São 

Paulo, onde alguns manifestantes usaram uma cruz, com um travesti crucificado, simbolizando 

Jesus Cristo, desrespeitando a imagem do filho de Deus. Seguindo, registrou que não é contra a 
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opção dos manifestantes, mas repudia a atitude deles, quando usaram símbolos Cristãos de forma 

desrespeitosa. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Vereador Leomar Ebermann, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor 

Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, fez menção 

ao pronunciamento do Vereador Sebastião Jácomo Celleri, dizendo que concorda com suas 

palavras, pois a cruz de Cristo não deveria nunca ser utilizada para aquele tipo de manifestação. 

Dando continuidade, se referindo ao pronunciamento do Vereador João Ferreira da Fonseca, disse 

que concorda com suas palavras acerca das coisas que vem acontecendo em nosso País, pois, o que 

aconteceu nos últimos doze anos de mandato do Governo Federal não se refere a “fazer o bem sem 

olhar a quem”, mas sim, fazer o bem, para seu próprio bolso, deixando pessoas milionárias. 

Prosseguindo, disse que distribuíram bolsas famílias, mas o importante, não é dar o peixe, e sim, 

ensinar a pescar. Na oportunidade, disse que não é contra a bolsa família, mas entende que deve-se 

dar educação, ensinar a trabalhar e a ganhar o pão de cada dia. A seguir, citou a situação da classe 

média e dos agricultores também, que fizeram empréstimos para alcançar seus projetos e hoje 

encontram-se endividados. Prosseguindo, falou de sua ida à Vila Fartura juntamente com o Vereador 

Tiago dos Santos, e verificaram que o projeto para tratamento de esgoto naquele local, está a céu 

aberto, provocando a proliferação de mosquito, mau cheiro que incomoda os moradores ao redor, 

além de haver muita poeira nas ruas próximas aquele local. Continuando, solicitou providências por 

parte da Administração a fim de minimizar o sofrimento dos moradores daquela comunidade. 

Dando seguimento, disse que a Carteirinha da Saúde tem que ser trocada, porém, no horário do 

almoço ali fica somente uma pessoa e dificulta o atendimento, faz-se necessário colocar mais 

atendentes, porque no horário de almoço a funcionária precisa sair e não fica ninguém para dar 

continuidade ao trabalho naquele horário. Prosseguindo, falou ainda, e com tristeza, sobre o Projeto 

“Agricultura em Movimento”, que o mesmo é maravilhoso, porém, da forma como foi feito o povo 

não consegue ser atendido, e assim, pedem socorro para solução do problema. Finalizando, 

agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao 

Vereador Tiago dos Santos, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Dando seguimento, o Orador falou sobre a 

Marcha dos Municípios, conhecida como a Marcha dos Prefeitos, mas que o Município tem 

Prefeito, tem Vereadores e faz-se necessário  representação de Vereadores, sim, pois é importante a 

viagem dos Vereadores para Brasília, porque o que se planta ali na busca de recursos, em breve ou 

nos próximos anos o município colhe. Seguindo, falou sobre a visita que fez juntamente com o 

Vereador Leomar Ebermann, no Córrego Alegre, Córrego Flor da Terra Rocha e Córrego Jacarandá, 
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quando destacou que pôde constatar que máquinas da municipalidade estão fazendo verdadeiros 

canteiros bonitos, embelezando terras particulares, abrindo estradas largas e boas, cascalhando 

estradas vicinais no meio do café, mas, isso porque são parentes do Secretário ou amigo do Diretor, 

demonstrando um verdadeiro abuso, enquanto vemos pequenos produtores rurais reclamarem por 

não terem conseguido colher seus cafés de forma correta, porque as máquinas ali não passaram. 

Continuando, disse que visitaram a sede do Distrito de Vila Fartura, e puderam ouvir do povo que a 

principal reivindicação dos moradores é o recomeço e a conclusão das obras da estação de 

tratamento de esgoto, que está paralisada e abandonada, causando mau cheiro e grande transtornos e 

problemas de saúde aos moradores. No local havia água parada, uma podridão, onde deveria existir 

uma obra para trazer inúmeros benefícios, no entanto, tem provocado reclamações, ao ponto dos 

moradores não conseguirem se alimentar devido aos mosquitos e ao forte odor. Seguindo, solicitou 

que a Administração tome providências, retirando a água parada daquele local, pois ali tem muitos 

focos de dengue, conforme os munícipes relataram. A seguir, disse que as ruas em Vila Fartura 

parecem ruas vicinais, com muito barro e muita poeira, que também provocam doenças para as 

crianças e transtorno de toda ordem. Prosseguindo, o Orador disse que Ministério Público Federal 

tem o dever de apurar os crimes cometidos com verba pública na polêmica e escandalosa Parada 

Gay realizada na cidade de São Paulo e em alguns estados brasileiros. A Marcha do Orgulho Gay, 

realizada no domingo, em São Paulo, passou dos limites e semeou a intolerância e o desrespeito à 

liberdade religiosa, onde houve um caso nojento, demoníaco, realizado com uma cruz em plena 

Avenida Paulista. Tudo isso, disse o Orador, patrocinado pela Caixa Econômica Federal e pela 

Petrobras. Recursos esses que deveriam ter sido enviados para os Municípios a fim de investir na 

agricultura, na saúde, na ação social, porém, a Caixa Econômica Federal, a Petrobras e os Correios, 

destinaram milhões num evento que pode ser chamado de destruição da família. Parada Gay que 

nada acrescenta às famílias brasileiras, usando cruzes como tapa-sexo, enquanto um travesti preso a 

uma cruz, com coroa de espinho e ensanguentada, fazia referência a Jesus, sem contar a destruição 

de imagens da Igreja Católica, todos esses crimes cometidos com verba pública. Na oportunidade 

disse, que devem ser responsabilizados criminalmente os responsáveis pelos ataques à liberdade 

religiosa e também os responsáveis pela Caixa Econômica Federal, pela Petrobras, pelos Correios 

que patrocinaram a cruel zombaria contra esta Nação religiosa, cujo povo, ama a Jesus Cristo. Esses 

responsáveis pelos crimes de preconceitos, intolerância, e discriminação previstos no Código Penal 

Brasileiro. Diante tudo isso, estamos em nosso País, diante de uma crise ética, de ordem financeira, 

de ordem de gestão e assistimos ataques às famílias brasileiras, com gestos como aquele realizado 

com a cruz. Jesus Cristo não estava ali, com certeza, ali estava satanás, imperando em plena 
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Avenida Paulista. O contrário do que assistimos na Marcha para Jejus Cristo. E a essa Marcha, a 

Caixa Econômica, a Petrobrás e os Correios não patrocinam. Eles patrocinam essa zombaria.  

Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Ricardo Leandro Mauri, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Continuando, fez menção à Marcha 

Para Jesus, que tem um cunho religioso, com a finalidade de engrandecer Jesus Cristo. Seguindo, 

disse que a realização do evento é da Diocese de São Mateus, da Escola Fé e Política, que seria 

realizado em três etapas, no Centro Diocesano em São Mateus, com objetivo geral de formar 

cristãos leigos e leigas, para a missão política que favorece a competência e habilitação para agir no 

complexo campo da política.  A seguir, teceu os seguintes parabéns: aos nobres colegas que fizeram 

a viagem a Brasília em busca de recursos para nosso Município; mais uma vez ao Vereador Braz 

Monferdini, por ter homenageado a Senhora Sebastiana Fontes que conta com 104 anos de idade; 

ao Conselho de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa e à Secretaria de Ação Social pela realização 

da segunda conferência sobre os Direitos e Defesa das Pessoas Idosas, da qual vários Municípios 

vizinhos participaram, como São Domingos do Norte, Marilândia, Águia Branca etc., onde, com o 

Vereador Leomar Ebermann puderam participar. Continuando, falou sobe as obras em andamento 

em nosso Município, como por exemplo, a galeria do Bairro Santa Helena e a Praça Vicente Glazar, 

que estão paralisadas, pois, se ainda não houve suspensão do contrato deve estar prestes a acontecer, 

obras que trarão tantos benefícios, como a galeria, que dará inclusive melhor qualidade de vida aos 

moradores próximos ao local. Prosseguindo, disse que obra está orçada em mais de seis milhões de 

reais e não pode entrar para a lista de obra que começa e não é terminada pela irresponsabilidade da 

administração estadual, conforme vivenciada pela administração estadual anterior. Na oportunidade, 

disse que a Praça da Prefeitura foi suspensa para evitar gastos, praça vizinha do hospital, da 

Prefeitura, de várias Secretarias, de fábricas, e nos finais de semana deveria estar sendo utilizadas 

pelos moradores locais, e hoje está abandonada, pois a administração do PSB de Renato Casagrande 

deveria ter iniciado e concluído a obra antes de encerrar seu mandato. Nesse momento, registrou o 

pedido para que a Administração faça o possível para concluir pelo menos a Praça Vicente Glazar 

que fica num valor menor, em torno de seis milhões de reais ou menos, e, se algo não for feito essas 

obras virarão estatística das obras não concluídas no município. Dando prosseguimento, disse que 

visitou obras no Município, destacando o muro de arrimo no Bairro Gustavo Boone e essa obra é de 

responsabilidade do Município e não do Estado. Continuando, fez menção à política no Brasil, das 

mentiras jogadas para a população em geral para ganhar uma eleição e que é vergonhoso presenciar 

uma administração tão corrupta. Disse ainda, que o povo está pagando uma conta de um grupo que 
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sempre negou praticar tais ações e hoje o que se vê é o maior escândalo na corrupção praticado por 

esse grupo político, a ponto do Senador Magno Malta dizer ao Aécio que sua derrota nas eleições 

foi um livramento de Deus, para que ele não herdasse o que agora está acontecendo, com o qual o 

Orador disse concordar. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Oradores 

inscritos, o Senhor Presidente, suspendeu a presente Sessão, de acordo com o Regimento Interno. 

Após o recesso regimental, o Senhor Presidente retomou os trabalhos e anunciou a Ordem do Dia, 

que constou do seguinte: Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 128/2014, que 

“Dispõe Sobre Denominação de Escola Municipal”, que após ser discutido e votado, foi aprovado 

por unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 30/2015, que “o Dispõe 

Sobre a Criação do Arquivo Público e Histórico Municipal, Define as Diretrizes da Polícia 

Municipal de Arquivos Públicos e Privados de Interesse Púbico e Social e Cria o Sistema Municipal 

de Arquivos-SISMARQ do Município de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após 

ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de 

Lei nº 31/2015, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Alienar Bens Móveis Inservíveis”, 

que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 34/2015, que “Altera a Lei nº 2.497, de 16 de dezembro de 2014, que Dispõe 

Sobre a Consolidação da Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha 

e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. Nesse 

momento, não havendo mais nenhuma matéria para ser discutida e votada, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Presente Sessão e convidou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária que se realizará no dia 23 de junho do ano em curso, de acordo com o calendário de 

Sessões Ordinárias, à hora regimental. E para constar, eu Secretário, Ricardo Leandro Mauri, 

registrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. São Gabriel da Palha, nove de junho 

de dois mil e quinze.  

 


